

Руководители и специалисты сельхозпредприятий района в рамках подготовки к весенне-посевным работам, думая о будущем урожае, стали припасать удобрения и качественные семена. Специалисты Агрофирмы «Октябрьской» привезли 10 т семян люцерны первой репродукции сорта «Сарга» из Перевозской семеноводческой станции Нижегородской области. На складах птицефабрики «Атемарская» приготовлены и дожидаются своего часа 620 т аммиачной селитры и 40 т элитных семян пшеницы и ячменя. В ООО «Нива» в этом году опробуют новую кормовую культуру «Пайза» (японское просо), дающую 2-3 укоса зеленой массы. Агрослужба племзавода «Александровский» приобрела 2,3 т люцерны из ООО «Агроцентр» г. Саранск.